

TN490322 Onderhoud + Storingsopvolging Vastgoedlocaties

Vragen ingediend via berichten na sluiting vragenronde.

Datum: 6 november 2024.

Vraag 1:

Volgens de inschrijfleidraad is er de mogelijkheid voor een 2e vragenronde. De module in Tendered is echter gesloten. Kunnen we de volgende vragen ook via berichtenmodule stellen ?

Antwoord:

Ja is akkoord. Vraag en antwoord zal worden gepubliceerd op Tendered op 6 november 2024.

Vraag 2:

Inschrijving vóór 15-11 13:30 uur volgens Tendered en 15-11-2024 14:00 uur volgens de inschrijfleidraad. Welke tijd is correct?

Antwoord:

Inschrijfdatum is vóór 15-11-2024 14:00.

Vraag 3:

Zijn er aan Kerncompetentie: 'Bouwkundig onderhoud en storingsopvolging' nog eisen gesteld aan de referentieopdracht. Soort panden, aantal panden of minimaal BVO?

Antwoord:

Referentieopdracht ongeveer gelijkwaardig aan omvang en objecten in 'P5 Objectenlijstlijst'.

Vraag 4:

Er wordt gesproken over referentieopdrachten. Hoeveel referentieopdrachten moeten er ingeleverd worden.

Antwoord:

Er is één kerncompetentie: 'Bouwkundig onderhoud en storingsopvolging'. Dat betekent dus minimaal één referentie. (5.1 Technische bekwaamheid – referenties)

Vraag 5:

Er wordt een tevredenheidsverklaring gevraagd. Is aanbestedende dienst bereidt, om onze opdrachtgevers niet onnodig te belasten, de tevredenheidsverklaring alleen te vragen aan de winnende partij?

Antwoord:

Tevredenheidsverklaring wordt opgevraagd tijdens het verificatiegesprek met de winnende inschrijver. Zie 2.6 Verificatiegesprek.

Vraag 6:

Er wordt een inschrijfbedrag gevraagd in Tendered in te vullen. Hoe moet dit bedrag bepaald worden? Het inschrijfbiljet vraagt alleen tarieven en opslagen

Antwoord:

Het inschrijfbiljet dient te worden ingevuld en te worden geüpload in Tendered.